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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 20 februari 2025 
Aanwezig: Mattice Du Tré, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, Dominique Roelandt, 
schepenen
Kelly Van Nieuland, Guido De Cock, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie 
Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, 
Peter Maes, Alexis Hylebos, Ragnilde De Rijcke, Tom Van Bogaert, Charlotte 
Hammink, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: -

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Intergemeentelijke samenwerking : Goedkeuring agenda en mandatering 
gemeentelijke vertegenwoordiger Buitengewone Algemene Vergadering 
Interwaas
Toelichting
Telkens een intergemeentelijk samenwerkingsverband een Algemene Vergadering organiseert, moet de 
gemeenteraad de agenda en het mandaat voor de gemeentelijke vertegenwoordiger goedkeuren.

Juridisch kader en motivering
Toepasselijke wetgeving : Decreet Lokaal Bestuur
Motivering :
De uitnodiging voor de Buitengewone Algemene Vergadering van Interwaas op 12 maart 2025 om 18 uur in 
de raadszaal van het Administratief Centrum van Temse, dit per aangetekende brief ingekomen op 22 
januari 2025.
Het gemeenteraadsbesluit van 23 januari 2025 waarbij dhr. Guido De Cock werd aangeduid als 
vertegenwoordiger voor de gemeente in de Algemene Vergadering.
Het gemeenteraadsbesluit van 23 januari 2025 waarbij mevr. Aurélie Willaerts werd aangeduid als 
plaatvervanger voor de gemeente in de Algemene Vergadering.
De gemeenteraad dient zijn goedkeuring te hechten aan de agendapunten van de Buitengewone Algemene 
Vergadering en dient het mandaat van de vertegenwoordiger vast te stellen.

Besluit
Art. 1 : De Raad besluit goedkeuring te hechten aan de hierna vermelde agenda van de Buitengewone 
Algemene Vergadering van Interwaas dd. 12 maart 2025:
1. Benoeming van de leden van de raad van bestuur op voordracht van de deelnemers
2. Aktename van de aanduiding van eventuele leden van de raad van bestuur met raadgevende stem
3. Bevestiging statutenwijziging ingevolge fusie gemeenten zoals goedgekeurd door de buitengewone 
algemene vergadering van 20 november 2024
Art. 2 : De Raad beslist de vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de Buitengewone 
Algemene Vergadering van Interwaas, op te dragen zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de beslissingen 
genomen in de gemeenteraad van heden hiervoor opgenomen in artikel 1.
Art. 3 : De Raad beslist het College van Burgemeester en Schepenen te gelasten met de uitvoering van 
voormelde besluiten.
Art. 4 : De Raad beslist deze beslissing over te maken aan Interwaas.

Namens de gemeenteraad:
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De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Mattice Du Tré.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 26 februari 2025

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Mattice Du Tré.


